
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 09 dias do mês de outubro de 

2017, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 

Bonita MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi 

passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 

constatando a presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental 

e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada 

a leitura da ata da reunião ordinária do dia 25 de setembro, sendo 

aprovado por todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-

se a leitura da indicação nº03/2017 do vereador Roniwalter, que solicita 

a revitalização da fonte da Praça Juscelino Kubistchek e colocação de 

lixeiras nas praças da cidade, como explica com maiores detalhes o autor 

da indicação. Estando em discussão todos apoiam e parabenizam pela 

iniciativa, que passou-se por votação sendo aprovada. Seguindo a ordem 

com os assuntos da comunidade o vereador Altair solicita novamente a 

manutenção das lâmpadas do campo de futebol do Distrito de São Sebastião 

dos Cabrestos/Campinópolis, que já passou a ser um descaso e desrespeito 

com os cidadãos e com seu pedido que vem sendo solicitado há um bom 

tempo. Adilson comenta que solicitou do encarregado da prefeitura a 

construção de uma cerca na saída da cidade sentido Prata, para inibir 

o depósito de lixo, pois foi feita a limpeza do lugar. O vereador Cleuton 

solicita também do encarregado que se tome alguma providência quanto a 

água de enxurrada na estrada de entrada da cidade sentido Prata, que 

deve ser retirada corretamente para não causar danos futuros. Luis 

Ricardo comenta sobre o projeto de Lei Complementar que está em estudo 

que entrou em contato com o SEBRAE, que se prontificou, não podendo 

disponibilizar um técnico, mas levando o projeto até o técnico para que 

ele possa averiguar. Com a palavra o vereador Marlon relata que os 

pedidos ao Executivo não tem sido respondidos, as indicações não vem 

sendo atendidas e nem respondidas, fato que anteriormente não acontecia. 

Marlon se diz muito chateado com a atual administração, por causa de 

conversas mal ditas pelo gestor, se  
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diz perseguido pelo mesmo, pois só tenta trabalhar em prol do povo, e 

tem sido impossibilitado de o fazer. Diz não ter participado da 

inauguração da feira de empreendedores por causa de conversas, e que o 

grupo de vereadores desta administração está desunido, não estão 

trabalhando com o mesmo objetivo. Tem sempre elogiado o trabalho da 

atual gestão, mas a partir de agora irá cobrar, pois tem tentado de 

todas as formas trabalhar junto, mas não teve aceitação. Diz que o 

gestor tem usado de covardia contra sua pessoa, não está pensando no 

povo, e pra ser um gestor deve-se ter competência, carisma, popularidade 

e estar do lado do povo e dos vereadores, o Gestor não administra 

sozinho, deve se ter uma parceria, entre Executivo e Legislativo, pois 

tenta desde sempre trabalhar pelos interesses do povo, propõe que 

trabalhem juntos, para que os interesses sejam alcançados, pois do jeito 

que está os vereadores estão sem voz ativa, enfatiza inclusive que 

muitos dizem que ele deve desistir por não ser do grupo do gestor, o 

qual relata que não se deve existir lados distintos, e sim o lado do 

povo, interesses comuns. Finalizando agradece e se desculpa por algumas 

palavras, mas tem que se expressar e lutar por aqueles que depositaram 

confiança em seu trabalho e deseja a todos boa noite. Com a palavra a 

vice-prefeita Álea relata que levará ao prefeito Samuel as 

reivindicações do vereador Marlon e também do vereador Altair, assim 

como todos assuntos. O presidente relata ainda que também levou algumas 

demandas ao prefeito, finalizando os assuntos o presidente declarou 

encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu secretária lavrei a presente 

ata que depois de lida e aprovada será assinada por quem é de 

direito.______________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________. 

 

 

 


